

Міжнародна науково-практична конференція "Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку бізнесу, фінансово-кредитних та облікових систем"

20 травня 2022 р. в онлайн форматі на базі Навчально-наукового інституту "Каразінський банківський інститут" Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна відбулася II Міжнародна науково-практична конференція "Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку бізнесу, фінансово-кредитних та облікових систем". Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України виступив співорганізатором заходу.

На конференції були розглянуті проблеми відбудови України після війни; формування фінансової політики України в умовах воєнного стану; управління національним господарством, галузями та господарськими комплексами; розвитку сучасних фінансових інститутів та інструментів в нестабільній глобальній системі; розробки і впровадження бухгалтерського обліку, аналізу, контролю і оподаткування підприємницької діяльності; вдосконалення професійного менеджменту у сучасних організаціях; впровадження інформаційних технологій та економіко-математичних моделей у фінансово-кредитній сфері та бізнесі.

В роботі конференції взяла участь заступник директора з наукової роботи Центру доктор економічних наук, професор Ірина Губарєва з доповіддю **"Деревообробна промисловість України в умовах війни"**.



У доповіді було зосереджено увагу на проблемах, з якими зіштовхнулися підприємства деревообробної промисловості: нестача кваліфікованих кадрів; втрата логістичної інфраструктури, ланцюгів постачання сировини та збуту в регіонах, в яких проводились активні бойові дії; обмеженість доступу до сировини для підприємств, що розташовані в

менш заліснених областях України (заміновані ліси, зруйнована інфраструктура); втрата клієнтської бази; зниження ділової активності.

До драйверів забезпечення розвитку деревообробної промисловості України у повоєнний період було віднесено: збільшення експорту продукції з деревини з високою доданою вартістю до країн ЄС; розширення внутрішнього ринку збуту; впровадження державної програми підтримки деревообробних підприємств, які втратили виробничі потужності або зазнали інших втрат від воєнних дій; модернізація, екологізація та інноваційний розвиток деревообробної промисловості України за рахунок інвестицій, грантових програм, фінансування з державного бюджету; інституційне забезпечення.

Зроблено висновок, що ключовим напрямом відновлення зруйнованої після війни економіки України має стати відродження промислового сектору, створення нових робочих місць, підтримка малих та середніх підприємств. У повоєнний період стратегічно важливим для українського промислового сектору є забезпечення його конкурентоспроможності та подальше інтегрування в глобальні ланцюги створення додаткової вартості.

Міністерство освіти і науки України



**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ імені В. Н. КАРАЗІНА**



**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
«КАРАЗІНСЬКИЙ БАНКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ»**

Академія економічних наук України

Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України

Асоціація сприяння глобалізації науки та освіти SPACETIME

Балтійська Міжнародна Академія (м. Рига, Латвійська Республіка)

Британський університет в Дубаї (м. Дубаї, Об'єднані Арабські Емірати)

Гданський політехнічний університет (м. Гданськ, Республіка Польща)

Науково-консалтингова компанія Consilium (м. Варшава, Республіка Польща)

Університет Міколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литовська Республіка)

Університет прикладних наук RISEBA (м. Рига, Латвійська Республіка)

Інтегральний університет (м. Лакхнау, Індія)

ННІ «КБІ» ХНУ імені В.Н. Каразіна, кафедра обліку та оподаткування

ННІ «КБІ» ХНУ імені В.Н. Каразіна, кафедра банківського бізнесу та фінансових технологій

ННІ «КБІ» ХНУ імені В.Н. Каразіна, кафедра інформаційних технологій

та математичного моделювання

ННІ «КБІ» ХНУ імені В.Н. Каразіна, кафедра менеджменту,

бізнесу та професійних комунікацій

ПРОГРАМА

II Міжнародної науково-практичної конференції

**СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ
ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ,
ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ
ТА ОБЛІКОВИХ СИСТЕМ**

20 травня 2022 року

www.karazin.ua

www.kbi.karazin.ua



**Проведення II Міжнародної науково-практичної конференції
«СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ,
ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ТА ОБЛІКОВИХ СИСТЕМ»**

11³⁰ – 12⁰⁰

Приєднання учасників конференції

Посилання на відеоконференцію: [Підключитися до конференції](#)

Zoom:

https://us04web.zoom.us/j/79883072814?pwd=vW2dURwVGO7ZzyQsoj_z18uw8QSbA4.1

Ідентифікатор конференції: **798 8307 2814**

Код доступу: **gK4jr7**

12⁰⁰ – 15⁰⁰

Загальне засідання конференції

Відкриття конференції. Вступне слово

Самородов Борис Вадимович

директор ННІ «Каразінський банківський інститут» ХНУ ім. В.Н.

Каразіна,

д.е.н., професор, академік АЕН України

Виступи учасників конференції

Prof. dr. Aurelija Pūraitė

Vice-Dean for Science and Project Activities, Head of Master Study Programme “Law and Police Activities”, Member of the Senate of MRU Mykolas Romeris University, Academy of Public Security

Dr .Wolfgang Müller

Diplom-Kaufmann (diploma in Business Administration), PhD, Certified Auditor and tax consultant, managing partner of an auditing company AWG Treuhand GmbH & Co. KG Audit firm, Mannheim, Germany;

Христофорова Олена Миколаївна

доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій ННІ

«Каразінський банківський інститут» ХНУ ім. В.Н. Каразіна, к.е.н.,

доцент

ВІДБУДОВА НІМЕЧЧИНИ ПІСЛЯ ВІЙНИ - МОДЕЛЬ ДЛЯ УКРАЇНИ?

Корнєєв Володимир Вікторович

завідувач відділу фінансової політики Державного науково-дослідного інституту моделювання економіки, д.е.н., професор

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 2022

Губарєва Ірина Олегівна

заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, д.е.н., професор
ДЕРЕВООБРОБНА ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Піскунов Роман Олександрович

завідувач кафедри обліку і оподаткування ННІ «Каразінський

банківський інститут» ХНУ ім. В.Н. Каразіна, к.е.н., доцент

ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ФОП В УКРАЇНІ ПІД ЧАС
ВОЄННОГО СТАНУ